

«АльфаСтрахование» проанализировала данные по программам страхования имущества и выяснила, каким рискам чаще всего подвергались квартиры россиян в 2022 г. Большая часть убытков – уже традиционно затопления.

По квартирам и жилым домам в целом доля этих страховых случаев составляет 86%. В 2021 г. показатель был чуть ниже – 84,7%. И это в основном, конечно, квартиры. На втором месте с колоссальным отрывом пожары – 8,6% случаев. По сравнению с 2021 г. этот показатель вырос с 7,1%.

Ограблениям квартиры и дома клиентов подверглись в 2,8% случаев, от стихийных бедствий пострадали в 1,6% случаев, что реже, чем в 2021 г. Помимо этого, поводом для получения страховых выплат становился взрыв газа – 0,3%.

«Страховыми случаями, с которыми сталкивались наши клиенты, были также поломки различного оборудования в квартирах в результате воздействия электротока в форме короткого замыкания, резкого повышения силы тока или напряжения в сети, последствия от ударов молний, бой стекол. От всего этого можно застраховать своё жильё. Как и ответственность перед соседями, если, например, вы невольно затопите их или повредите их жильё при ремонте. Ведь повреждение водой, пожар может возникнуть и в результате ремонтных работ, такой риск тоже есть в ситуациях с ремонтом. Эти дополнительные риски есть в классических продуктах. А вот программы страхования квартир с полным пакетом самых актуальных рисков теперь доступны и в формате ежемесячной подписки, что делает программу удобной и более доступной», – говорит Татьяна Ходеева, руководитель управления страхования имущества физлиц «АльфаСтрахование».